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Presion por esquina maxima (en kN) estacionaria y mévil

Posicién de la pluma: 0°

LIEBHERR ==

42 K

Plataforma giratoria
con radio de giro 3,0 m

N° Altura | Lastre Grua en servicio (kN) Grua fuera de servicio (kN)
tramos | bajo | central Posiclén de la pluma Posicién de la pluma
torre gancho t
el U fjeae ] p i | m Canto | 'y | g1 |
Fuerza Fuerza
A 82 | 170 18 horizontal A 88 | 126 49 horizontal
* (kN) (kN)
) B | 230 | 189 | 180 23 B | 142 | 126 | 126 41
hasta3 | 26,0 1,4
C 84| 28 | 180 |Momentof ¢ 88 | 49 | 126 |Momento
de giro M, de giro M,
(kNm) (kNm)
D 0 9 18 50 D 32 | 49 49 0
Total | 396 | 396 | 396 Total | 350 | 350 (350
*) Vease la cantidad y la disposicion en la tabla de lastre central, pagina 2-32
/_\ |Las cargas no incluyen factores de impacto!
jAntes de empezar el montaje, debe comprobarse la resistencia del terreno!
estacionaria: movil:
+ III

Presién terreno 23,0 N/em?
enE = 230 kN
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Presion por esquina maxima (en kN) estacionaria y mévil 42 K

Posicién de la pluma: 30° y 45°

Plataforma giratoria
con radio de giro 3,0 m

Ne Altura | Lastre Grda en servicio (kN) Grua fuera de servicio (kN)
trta:)r:rlgs g::zl;o ce(r;t;al Posicion de la pluma Posicién de la pluma
(m) Catol 1| m | m Camto| 1 | m | m
Fuerza Fuerza
A | 115 | 176 46 |\orizontal|l| A | 105 | 168 42 | nizontal
,. (kN) (kN)
) Il B | 216| 196 | 186 | 24 B | 195|168 | 168 | 40
hasta3 | 40,5 (1,4+6,8 e
C | 117 | 56 | 186 |Momento/| ¢ | 105 | 42 | 168 |Momento
de giro )MD de giro M,
(kNm (kNm)
D 16 | 36 46 50 D 15 | 42 42 0
Total | 464 | 464 464 Total | 420 | 420 |420
*) Vease la cantidad y la disposicion en la tabla de lastre central, pagina 2-32
ﬁ iLas cargas no incluyen factores de impactol
iAntes de empezar el montaje, debe comprobarse la resistencia del terrenol
estacionaria: movil:
D ———3,8m c D 3,8m i c
S S —
+ 11 3,8m /& - + 100
b
S @) k
Va
% N
\
I
II II
,f _ Presion terreno 21,6 Nicm?
Base de madera dura == enE_ =216kN
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Contrapeso 42 K - radio de giro 3,0 m
(ejecucion con el bloque C 7 2 330 kg)

Bloque de lastre Peso Cant.

A 100.000-418.100 A4 | 3800kg 1

A 100.000-418.300 C7 | 2330kg 8

] 1,30 m
A A 072.000-312.120 Z1 700 kg 2
32,0 cm @
@ Peso total 23 840 kg
[ i _
Pedestal de enganche como
@ superficie para mantenerse
el personal de montaje al
432 m @ realizar el lastrado.
Elementos de unién
plataforma giratoria - bloque de lastre A 4:
76 cm I 2 tornillos M 27 x 540 DIN 931-10.9
!] 4 tuercas M 27 DIN 934-10
[ L, 2 arandelas 28 DIN 125-St
L . [
s e e S R S NS R e
-+ Radio de giro 3,0 m @ Lastre central Z1 jvéase pag. 2-34!
7 e | (el lastre va colocado desde fabrica)
;@
=
30m 223m

‘ jDurante su fabricacion hay que verificar el
peso correcto de los bloques!

[Vuelvan a pesar los bloques de nuevo
I antes de instalarlos!
+4%

Tolerancia en peso g
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Contrapeso 42 K - radio de giro 3,0 m
ejecucion: con el bloque C 6 2280 kg
y el bloque C 4 1 330 kg

Bloque de lastre Peso Cant.

A 100.000-418.100 A4 | 3800kg 1

——1,30m A 072.030-418.300 C6 | 2280kg 7
i .
18-2[‘_ om 8 A072.001-418300 C4 | 1330kg| 2
A 072.000-312.120 Z1 700 kg 2
1
: Peso total 23 820 kg
31,2om S ———
| P
Pedestal de enganche como /
superficie para mantenerse .
el personal de montaje al
|\_ 331m realizar el lastrado.
il |/
||' !|‘;
| = Elementos de unién
76 cm plataforma giratoria - bloque de lastre A 4:
“‘ 2 tornillos M 27 x 540 DIN 931-10.9
] - 4 tuercas M 27 DIN 934-10
\] | . 2 arandelas 28 DIN 125-St
I 7]
/ 1 @ -
’—IDI_' AR NNRE LI LS, LA L 5 e ".T.’.in:‘f‘ L
i Radio de giro 3,0 m @ Lastre central Z1 jvéase pag. 2-34!
= = — (el lastre va colocado desde fabrica)
/ @ I /
/ ' \\\ @ /
%——;
°]
30m 223m = =l

’ jDurante su fabricacion hay que verificar el
peso correcto de los bloques!
\ [Vuelvan a pesar los bloques de nuevo

I antes de instalarlos!

. +4%
Tolerancia en peso g
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Contrapeso 42 K - radio de giro 3,0 m
(ejecucion con el bloque C 4 1 330 kg)

Bloque de lastre Peso Cant.

A 100.000-418.100 A4 | 3800 kg 1

A 072.001-418.300 C4 | 1330kg 14

1,30 m ——
18 i s @ A 072.000-312.120 Z1 700 kg 2
| ©9
@ Peso total 23 820 kg
@) T >
@ Pedestal de enganche como /
superficie para mantenerse
@ el personal de montaje al
352m (c4j realizar el lastrado.
e |
c)
©)
(D)
Elementos de unién
plataforma giratoria - bloque de lastre A 4:
76cm 2 tornillos M 27 x 540 DIN 931-10.9
4 tuercas M 27 DIN 934-10
[ 2 arandelas 28 DIN 125-St
N
[ m i
— @ -
gue - dey 8 FL;;‘;:." .f'-;.f_-'_‘-_i-_'."" .'_- L \_;.;.‘., o A b e L 1]
L Radio de giro 3,0 m @ Lastre central Z1 jvéase pag. 2-34!
= = —— (el lastre va colocado desde fabrica)
;@
/ —
30m 223m &

iDurante su fabricacion hay que verificar el
peso correcto de los bloques!

[Vuelvan a pesar los bloques de nuevo

\ I antes de instalarlos!

. +4%
Tolerancia en peso g
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